

声声问候暖人心 句句关切鼓干劲

## 胡心田郑华森走访慰问坚守岗位的一线干部职工



胡心田走访慰问坚守岗位一线的干部职工。郑功麒/摄



郑华森走访慰问坚守岗位一线的干部职工。记者顾荣辉/摄

**本报讯** 记者曾萍艳、顾荣辉报道:春节前夕,区委书记胡心田,区委副书记、区长郑华森分别走访慰问辛勤坚守岗位的一线职工,向大家致以亲切问候和美好祝愿,并提出殷切期望。

2月8日-9日,区委书记胡心田亲切看望和慰问坚守岗位的一线干部职工,对大家一年来的辛勤工作表示感谢,并通过他们向全区各条战线劳动者们致以节日问候和新春祝福。区委副书记齐忠有,区委常委谢华杰,区委常委、宣传部长程剑虹,副区长、公安局长徐建平等先后陪同。

胡心田先后来到区信访局、农民工工资治欠办、区行政服务中心窗口、机关后勤物业公司等地,向坚守岗位的工作人员致以节日的问候,勉励大家把服务人民的工作做得更加贴心、更加到位。在区行政服务中心窗口,胡心田指出,政务窗口单位是直接面向社会,接待和服务群众的单位,工作人员每天要面对来来往往的群众,解答和解决各类问题,你们的一言一行关系到党和政府在人民群众心目中的形象。希望大家继续努力,不断优化服务环境,提高办事效率,努力把政务窗口建设成为“亲民、便民、高效”的服务平台,向全区人民展示政务窗口的良好形象。

“城市的优美环境离不开你们的辛勤付出,我代表区委、区政府感谢你们,向全区辛勤劳动的环卫工人表示敬意和问候!祝愿大家身体健康,阖家欢乐,工作顺利!”在丰溪文化广场,胡心田与环卫工人一一握手。他说,在新的一年里,希望大家继续发扬无私奉献精神,把城市打扫得更干净、整洁、靓丽。他叮嘱环卫工人,在开展清洁作业中,要时刻增强安全意识,既要把工作干好,更要注意自身安全。

带着对“疫”线医疗工作者的牵挂,胡心田来到广丰区人民医院,看望奋战在疫

情防控一线的医护人员。他指出,当前正值疫情防控的关键时期,希望大家持续发扬不怕困难、吃苦奉献的精神,坚决克服麻痹思想和侥幸心理,严格落实落地疫情防控各项措施要求,坚决守好疫情防控第一线,继续守护好百姓的健康。

在区城管综合执法大队,胡心田亲切看望慰问了坚守岗位一线的执法大队队员,向长期以来为城市美化、净化,维护城市秩序付出辛勤劳动的执法队员们表示衷心感谢。他说:“过去一年,广大执法干部在城市管理建设和控违拆违工作中,敢于担当、敢于碰硬、敢于迎难而上的工作作风,为群众营造了美好的生活居住环境,确保了全区整个秩序的有序和稳定。希望在新的一年里,广大执法人员继续发扬吃苦耐劳、任劳任怨的优良作风,认真履行岗位职责,为广丰区城市管理建设工作做出新的贡献。”

9日上午,胡心田来到区融媒体中心,向传递“广丰好声音”的广大新闻工作者致以新春问候。他表示,意识形态工作是党的一项极端重要的工作。近年来,区融媒体中心围绕全区中心工作,服务经济社会发展大局,各项新闻宣传工作成效显著。勉励大家要强业务、强学习、强策划,在“声、屏、报、刊、网”等平台制作推出更多有思想、有温度、有品质的新闻作品,打好宣传主动战,讲好广丰故事。

随后,胡心田走访慰问了一线公安干警、交警和消防战士。“你们辛苦了!我代表区委、区政府来给你们拜个早年。祝愿大家在新的一年里,身体好、家庭好、事业好、一切都好!”胡心田对他们过去一年中推动全区经济社会发展,维护社会和谐稳定、保障人民群众安居乐业等方面作出的努力和贡献表示感谢。他说,春节期间,正是因为有全区各条战线、各支队伍的有

力保障和护航,才有了千家万户的团圆平安。希望大家立足本职岗位,勇扛使命之任,以饱满的精神状态、高度的政治责任感做好各项工作,使全区人民在安全喜庆的氛围中欢度春节。

2月9日,区委副书记、区长郑华森深入基层亲切看望慰问坚守岗位的一线人员,向他们送去新春的问候和祝福。区委常委、统战部长刘旭涛,副区长、公安局长徐建平等陪同走访。

在区中医院,郑华森向坚守在防疫一线、逆行而上、严防疫情的医护人员致敬,对他们表示由衷的感谢和崇高的敬意,叮嘱他们要强化自我防护,注重身体健康,并要求相关部门务必做好医务人员的后勤保障工作,消除他们的后顾之忧。郑华森希望,在新的一年里,广大医务工作者要弘扬伟大抗疫精神,在做好常态化疫情防控的同时,开展好日常医疗救治、救死扶伤工作,为人民群众创造良好健康卫生环境,为建设健康广丰贡献力量。

“城市面貌整洁有序离不开你们的辛勤付出,你们为创建国家卫生城市、全国文明城市作出了突出贡献。在这里,祝大家在在新的一年里身体健康,阖家幸福。”在滨溪路爱心驿站,郑华森向一线环卫工人送上新春祝福,并与他们亲切交谈。郑华森对环卫工人敢于担当、勇于攻坚的良好作风表示肯定,向他们过去一年起早摸黑、不辞辛劳地默默奉献表示感谢,并希望他们再接再厉、劳逸结合,继续发扬无私奉献精神,立足本职,爱岗敬业,为美化市容环境做出新的贡献,让城市让生活更加美好。

在丰溪文化广场,郑华森向正在一线执勤的交警们致以诚挚的问候和新春的祝福。他说,广大公安交警是一支特别能战斗、敢担当、守纪律、能奉献的队伍。如

今,交通秩序明显变化,群众满意度不断提高,这些全是来源于大家不断努力的结果。希望大家全力做好春节期间的道路交通安全管理和服务工作,确保辖区人民群众安全出行,度过一个平安祥和的春节。

在国际商贸城,郑华森亲切地同奋战在一线的供电公司职工一一握手,对广大供电员工舍小家顾大家、坚守在保电一线的敬业精神,深表感谢。他指出,春节是老百姓最为重视的传统佳节,电力保障关系千家万户,要时刻绷紧安全供电这根弦,站好每班岗,确保全区人民度过一个安全祥和的春节,并提前向供电公司一线员工拜个早年。

在林溪府,郑华森向仍然坚守在一线工作的市政集团职工致以节日的问候和祝福,他说,过去的一年,我区道路交通、绿化、污水处理、环境卫生等市政工程都取得了很大的进展,市民的生活幸福指数不断提高,这些都离不开大家的辛勤付出。新的一年,希望大家再接再厉,为我们广丰的城市化建设贡献更大的力量。

随后,郑华森来到迎宾大道,为正在抢修自来水管的自来水公司一线职工致以新春问候。他说,春节是千家万户团聚的时刻,也是集中用水的高峰时期,自来水公司要做好春节期间的安全供水工作,切实保障全区节日期间的用水需求和用水安全。

说变化、话发展,送祝福、鼓干劲。走访慰问时,胡心田郑华森充分肯定了过去一年各行各业对广丰经济社会发展所付出的努力和作出的贡献。他们希望,大家在新的一年里,继续奋斗,勇往直前,干在实处、走在前列,努力在新征程中创造更加灿烂的辉煌,以优异成绩庆祝建党100周年。

作的工作报告和区纪委十三届六次全会公报(草案)。

区纪委监委,区监委委员,各乡镇(街道)党(工)委书记、纪(工)委书记,区委各部门、区直各单位以及条管单位党政主要领导和纪检组长(纪委书记),区纪委区监委机关、区纪委区监委派驻区直单位纪检监察组、区委巡察办、区委巡察组副科级(含非领导职务)以上干部及区委区政府党风廉政监督员代表等参加会议。

(上接1版)胡心田要求,要保持政治担当,以全面从严治党引领保障“十四五”开好局、起好步。要强化理论武装,筑牢思想政治根基。要强化政治监督,推动“两个维护”落地落实。要站稳人民立场,坚决整治群众身边腐败和不正之风。要一体推进“三不”建设,巩固发展反腐败斗争压倒性胜利。要完善监督体系,使监督融入“十四五”建设之中。

胡心田强调,要压实政治责任,坚决把全面从严治党要求落到实处。全区各级党组织和党员干部要强化政治担当,

忠诚履职尽责,持续巩固广丰政治生态的绿水青山。要压实管党治党政治责任,充分发挥领导干部“头雁”效应,努力建设一支政治素质高、忠诚干净担当、专业化能力强、敢于善于斗争的纪检监察“铁军”。

胡心田还就春节前后的重点工作作了安排部署。他强调,要全面抓好疫情防控、环境卫生和秩序整治、安全生产、民生保障、值班值守、控违拆违、信访维稳和舆情管控、制止非法宗教、廉洁自律、责任落实等工作,确保全区人民度过一个平安祥

和的春节。

李军代表区纪委监委作了题为《忠诚履职尽责,推动党中央决策部署落到实处,以优异成绩庆祝中国共产党成立一百周年》的工作报告。

会上,4名区直单位、乡镇党委(党组)书记围绕落实全面从严治党主体责任进行了述责述廉;李军对述责述廉单位进行了点评。

会议还传达学习了十九届中央纪委五次全会、省纪委十四届六次全会、市纪委四届六次全会精神,审议通过了李军所